TECHNICAL INFORMATION SHEET



QuickSeam™ Joint Cover

Firestone Item Number: W56RAC1644 146.05 mm (5.75")

DESCRIPTION:

Firestone QuickSeam Joint Cover is uncured FormFlashTM laminated to QuickSeam Tape. A second 76.20 mm (3.0") layer of tape is applied at the center. It is a special uncured, flowable QuickSeam Tape compound. The QuickSeam Joint Cover conforms to irregular surfaces readily providing an excellent seal with good adhesion. It is designed to cover and seal T- joints.

METHOD OF APPLICATION:

Membrane Preparation:

Mating surface to receive the QuickSeam Joint Cover must be free of dust, dirt, oil, water and other contaminants. Clean with broom or rags if necessary. Clean the PondGard membrane using QuickPrime™ Plus and the QuickScrubber™ or QuickScrubber Plus™ pad and handle to remove all dusting agent, dirt and other contaminants that will affect the finished seam. Allow to dry according to the touch-push test.

QuickSeam Joint Cover Installation:

- 1. Remove the release paper from the joint cover. Do not touch the outside edges of the joint cover.
- 2. Fold the joint cover in half. Position the center of the joint cover over the target point and mate the joint cover to the prepared surface.
- 3. Roll the mated surface of the joint cover with a 50.80 mm (2.0") silicone roller from the center outward working the joint cover into the step-off or irregularities.
- Install seam edge treatment per Firestone Specialty Products specifications and details.

SHELF LIFE:

- Shelf life of one (1) year can be expected if stored in original unopened container at temperatures between 15.6 - 26.7° C (60 - 80° F).
- Shelf life will be shortened if exposed to elevated temperatures.



PRODUCT DATA

Property Minimum Performance

QuickSeam Tape:

Base: Rubber Polymer

Color: Black Solvents: None Solids: 100%

Cured Spliced Tape- Cured

State: Center Layer- Uncured & flowable- 76.2 mm (3.0")
Thickness: Spliced Tape- 0.77 mm +/- 0.13 mm (0.030" +/- 0.005")
Center Layer- 0.94 mm +/- 0.13 mm (0.037" +/- 0.005")

FormFlash:

Base: Uncured FormFlash, conforming to RMA minimum

specifications

Color: Black

Size: 146 mm +/- 3.17 mm (5.75" +/- 0.125") diameter Thickness: 0.76 mm +/- 0.13 mm (0.030" +/- 0.005")

Physical Characteristics:

- 1. FormFlash will cure when exposed to heat and over time.
- 2. Uncured 76.2 mm (3.0") tape center will cure when exposed to heat and over time.

SHELF LIFE (Con't):

3. Rotate stock to insure stored material will not go beyond the shelf life of one (1) year.

STORAGE:

- 1. Store in original unopened containers at temperatures between 15.6 26.7° C (60 80° F) until ready for use.
- 2. When exposed to lower temperatures, restore to room temperature prior to use.
- Keep the material out of direct sunlight until ready for application.

PACKAGING:

100 QuickSeam T-Joint Covers are packaged per carton and 60 cartons per pallet.

PRECAUTIONARY DATA:

Review Material Safety Data Sheet (MSDS) prior to use.

TECHNICAL INFORMATION SHEET

LEED INFORMATION:

Post Consumer Recycled Content: 0% Post Industrial Recycled Content:

Manufacturing Location: Prescott, AR

Note: QuickSeam Joint Cover is protected by U.S. Patent

Number 5,204,148.



QuickSeam™ Joint Cover

This sheet is meant only to highlight Firestone's products and specifications. Information is subject to change without notice. Firestone takes responsibility for furnishing quality materials, which meet Firestone's published product specification. As neither Firestone itself nor its representatives practice design, Firestone offers no opinion on and expressly disclaims any responsibility for the soundness of any project on which its products may be applied. If questions arise as to the soundness of a project, or its ability to support a planned installation property, the Owner should obtain opinions of competent design engineers before proceeding. Firestone accepts no liability for any failure or for resultant damages, and no Firestone Representative is authorized to vary this disclaimer.

Firestone Specialty Products 250 West 96th Street, Indianapolis, Indiana 46260 Specialty Products (800) 428-4442 Internet Address: http://www.firestonesp.com